
      Oktober 2023. 

Referat af Ekstraordinær generalforsamling afholdt d. 4. oktober  

 

 

 Pkt. 1 Valg af dirigent. 

Peter Andersen blev af bestyrelse foreslået som dirigent. 

I forbindelse med forslaget blev der rejst flere spørgsmål om, hvorfor tidligere anvendt dirigent ikke var 

bragt i spil – og hvorvidt man kunne forvente den ønskede neutralitet fra den foreslåede dirigents side. 

Formanden motiverede dette med henblik på at spare på omkostningerne – og Peter Andersen 

understregede selvfølgeligheden i neutraliteten. 

Inden generalforsamlingens opstart blev der endvidere rejst tvivl om bestyrelsen ret til at forhindre et 

ekskluderet medlem i at deltage i den ekstraordinære generalforsamling – efter udveksling af dokumenter 

og dokumentation – fik medlemmet adgang til at deltage. 

Dirigenten konstaterede herefter at den ekstraordinære generalforsamling var retmæssig indkaldt og 

beslutningsdygtig. 

 

Pkt. 2 Kort beretning om selskabet/bestyrelsens bedrifter de sidste 3 måneder 

Formanden fremlagde kort status – i relation til økonomien og status efter ændringerne i 

bestyrelsessammensætningen. Orienteringen gav anledning til en række markante meningsudvekslinger 

mellem flere i forsamlingen og formanden. 

Kommentarerne tog primært udgangspunkt i, at man ikke kunne genkende det billede der blev tegnet – 

ligesom der blev udtrykt uenighed i relation til status for nogle af de gennemførte aktiviteter. 

Formand skitserede herefter kort planerne om at søge fonde til at knytte trængende unge mennesker til 

banen og perspektiverne herfor, samt påbegyndte fremlæggelsen af tankerne og skitserne ved udnyttelse af 

parkeringsarealet ved staldene til byggeri. 

  

Pkt. 3. DTS bestyrelse beder om fuldmagt fra medlemmerne til at gå til Gentofte kommune, med vedlagte 

skitseprojekt omkring udvikling af parkeringspladsen ved staldene og Skjoldgården. 

Formanden fortsatte og gennemgik yderligere materiale i relation til skitseforslaget for udnyttelse af 

parkeringsarealet – gennem dokumenter, mails m.v. 

Der blev rejst en mængde spørgsmål ved holdbarheden og validiteten af de fremlagte data og forventninger 

til potentialet af skitseprojektet. Herudover blev der også udtrykt bekymring omkring specifikt uafklaret 

elementer omkring afledte konsekvenser – bl.a. i forhold til eks. Parkering, Restaurant. 

Formanden forsvarede og svarede i det omfang det var muligt på de mange spørgsmål og bekymringer.  



Dialogen førte ikke til større enighed blandt de aktivt debatterede – ligesom punktet også blev afsluttet med 

nogle mere personlige gensidige anklager uden relevans for punktet. 

Herefter gennemførtes afstemning – der med stemmerne 53-49 afviste forslaget. 

 

Pkt 4. Ændring af vedtægt § 11. 

• ”Den daglige drift varetages af en direktør” ændres til følgende: Den daglige drift varetages af 

• en direktør eller en daglig leder. 

• Samt selskabet tegnes af pkt. 3-5: ændres til følgende: 

• Pkt. 3: Formanden og direktør / daglig leder i forening 

• Pkt. 4: Næstformanden og direktør/daglig leder i forening. 

• Pkt. 5: Mindst 3 bestyrelsesmedlemmer samt direktør/daglig leder i forening 

Forslaget blev motiveret med, at muligheden for rekruttering og aflønning af en daglig leder i stedet for en 

direktør – måske kunne være relevant i fremtiden. 

Der blev gået direkte til afstemning – og forslaget blev vedtaget med næsten enstemmighed. 

  

Pkt. 5. Eventuelt 

Intet. 

 

 

 

__________________________ 

Peter Andersen 


